

Пистолет за горещ въздух PREMIUM 2000W 34591



Пистолет за горещ въздух PREMIUM 2000W 34591

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ УРЕД ЗА СВАЛЯНЕ НА БОЯ ФОЛИО И ДЕЗИНФЕКЦИЯ 2000W 350-550 ГРАДУСА

Пистолет за горещ въздух PREMIUM може да се използва за смалчване на стесняваща се тръбна инсталация, споени свързващи части и споени изводи, монтажни и електрически компоненти.

Изкривяване на артикули направени от акрил, PVC и полистирол; тръбни инсталации, пластини и профили, както и влажни дървета.

Спояване на термопластичен полимер, PVC материали за дюшеме и линолеум, тъкани с PVC покритие, мушамы и фолио.

Спояване на ламарина, специален сребърен припой, SMD елементи, кабелни конзоли и за разхлабване на запоени свързки.

Отстраняване на боя – Отстраняване на стара и дори плътни покрития от маслена боя, лак и синтетична мазилка.

Сушене на цветни разлики при проби, филтри, лепила, конструктивни съединения и форми от гипсова мазилка за външна и вътрешна украса.

Свързване на лепила – голяма повърхност намазана с контактни лепила, активация на контактни лепила, ускорение процесите на свързване,

затваряне на свързващите точки, както и затваряне на свързващите ръбове или облицовка.

Размразяване на заледени стълби и стъпала, ключалки, капаци на вентилационни отвори, врати на коли или водни тръби,

както и за размразяване на хладилници и хладилни камери.

Дезинфекция с горещ въздух от 600 градуса, може бързо да премахнете бактериите от помещения за животни.

Сред строителния електрически инструментариум особена ниша е завоювал пистолетът за горещ въздух.

Това е въздушен агрегат, способен да осигури локално подаване на подгрят въздух в зоната на извършване на монтажни работи.

Пистолетът за горещ въздух може да бъде използвано не само в битовата, а също и в промишлената сфера. Ще намерите всичко, от което се нуждаете в онлайн магазин valerii.com, тук ще откриете огромно разнообразие от градинска техника.

Технически характеристики:

- Захранване: 230V
- Мощност: 2000 W
- Температура: 50°C-600°C